

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение  
Свердловской области

## «Талицкий лесотехнический колледж им. Н. И. Кузнецова»



623640, Свердловская область, г. Талица, ул. Луначарского, д. 81  
тел.: 8 (34371) 2-11-71, 8 (34371) 2-58-48, 8 (34371) 2-12-46  
e-mail: tallt@mail.ru, http://tallk.ru



**Ляшок  
Сергей Иванович –  
директор**

- ✓ **Дата рождения:** 27 января 1958 г.
- ✓ **Место рождения:** пос. Троицкий Талицкого района.
- ✓ **Основное образование:** в 1998 г. Ляшок С.И. закончил Русский гуманитарно-технический колледж, квалификация «Юрист», по специальности «Юриспруденция». В 2006 г. – Уральский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации, квалификация «Юрист», по специальности «Юриспруденция». В 2013 г. – Рязанский институт бизнеса и управления, квалификация «Менеджер», по специальности «Менеджмент в образовании».
- ✓ **Вехи карьеры:** в феврале 2007 года Сергей Иванович Ляшок был назначен заместителем Главы МО «Талицкий район», в последствии – назначен Главой Талицкого района. Из скрытых строк биографической справки можно понять, как формировались жизненные ценности С.И. Ляшко.

### Досье руководителя

шок: бывший военный, подполковник внутренних дел в отставке, депутат 4 и 5 Созыва Думы Талицкого городского округа, помощник депутата Законодательного Собрания Свердловской области Л. В. Бабушкиной. С 2017 г. С. И. Ляшок является членом Консультативного совета при Министерстве образования и молодежной политики Свердловской области, председателем Координационного совета Восточного управленческого округа по развитию профессионального образования.

В 2012 году директором Талицкого лесотехнического техникума имени Н. И. Кузнецова был назначен Сергей Иванович Ляшок. С первых дней своей работы в должности руководителя колледжа Сергею Ивановичу пришлось принять на себя весь удар реформы профессионального образования. Три учебных учреждения – лесной техникум, профессиональный лицей и аграрное училище – слились в одно, получившее название «Талицкий лесотехнический колледж». После присоединения в 2019 году к Талицкому колледжу Тугулымского многопрофильного техникума, в распоряжении учебного заведения оказалось 5 помещений. При этом нужно было максимально сгладить социальную напряженность, без которой не обходится ни одно объединение, сохранить кадры, не допустить массового сокращения и высвобождения работников, особенно педагогов. Важно было сохранить те профессии и специальности, которые были востребованы как в лесотехническом техникуме, так и в училищах.

Директор Ляшок Сергей Иванович руководит колледжем 8 лет. Высокая гуманитарная и практическая подготовка, хорошие организаторские способности и профессионализм позволяют директору уверенно руководи-

ть колледжем, оперативно решать каждодневные задачи материально-ресурсного обеспечения и воспитательно-образовательного процесса. Его творческий подход к решению организационных и кадровых вопросов, высокая требовательность к себе и педагогическому коллективу успешно сочетаются в этом руководителе с заботой о каждом сотруднике колледжа, созданием деловых, конструктивных отношений в коллективе.

Благодаря Сергею Ивановичу активно осуществляется работа по внедрению инноваций. В 2019 году был разработан ряд дистанционных курсов профессиональной подготовки: «Обучение вождению автотранспортных средств», профессиональной переподготовки: «Педагог среднего профессионального образования. Теория и практика реализации ФГОС нового поколения», «Строительство, эксплуатация, обслуживание и ремонт зданий и сооружений», «Техника и технология наземного транспорта», повышения квалификации «Организация научно-исследовательской деятельности студентов в соответствии с ФГОС», с использованием дистанционных технологий. Преподаватели большое внимание уделяют изучению и внедрению различных форм и методов учебно-исследовательской работы, прививают интерес к учебно-исследовательской работе во время занятий и во внеурочное время. Дистанционное обучение студентов колледжа осуществляется с использованием системы электронного обучения Moodle, где педагоги по своим дисциплинам и модулям разместили: конспекты лекций, учебники, учебные пособия, лабораторные практикумы, тесты, контрольные вопросы, электронные учебные курсы; а также рабочие программы, методические рекомендации для выполнения практи-

ческих и самостоятельных работ. Преподаватели колледжа активно участвуют в Международных и Всероссийских конкурсах. У ряда преподавателей имеются персональные сайты, где размещены методические разработки, видеоролики, презентации, достижения студентов. Успешное развитие и модернизация образования как никогда зависят от творчески работающих педагогов. Непрерывное повышение уровня квалификации осуществляется путем прохождения очных и дистанционных курсов повышения квалификации, участия в практико-ориентированных семинарах, форумах различного уровня, как очных, так и дистанционных, организации мастер-классов, использования передового педагогического опыта по данной проблеме, участия в работе методических объединений.

В последние годы значительно улучшена база колледжа: функционирует тренажерный зал, для качественного ведения занятий отремонтированы и введены в эксплуатацию два компьютерных кабинета, спортивно-оздоровительный комплекс, общежитие.

✓ **Общественная деятельность:** 1976-1978 гг. служба в Советской Армии; учитель Троицкой школы №5 (Автодело); главный инженер в Талицкой автобазе облпотребсоюза; служба в МВД РФ – начальник Отдела вневедомственной охраны при Отделе внутренних дел Талицкого района, подполковник; заместитель Главы администрации Талицкого городского округа; руководитель агентства «Росгосстрах-Урал» в г. Талица; Глава администрации Талицкого городского округа; директор Талицкого лесотехнического колледжа с 2012 года. Депутат 4 и 5 Созыва Думы Талицкого городского округа, помощник депутата Законодательного Собрания Свердловской области Л. В. Бабушкиной.

✓ **Награды, ордена:** Отличник образования РФ, 2019.

✓ **Семья:** жена, дочь.

✓ **Жизненная позиция:** времена не выбирают, в них живут и побеждают!

✓ **Самое ценное в Вашей работе:** коллектив, как неиссякаемый источник энергии и творческих планов.

✓ **Планы на будущее:** повышение имиджа образовательного учреждения и инновационное развитие по отраслям, улучшение качества образовательного процесса и материально-технической базы учебного заведения.



### Дата создания учреждения

14 апреля (1 апреля по стар. ст.) 1896 г.

### Описание достижений учреждения, его история

Весной 2021 года в жизни Талицкого лесотехнического колледжа им. Н. И. Кузнецова – значимое событие. Ему исполняется 125 лет! Много интересного и поучительного у Талицкого лесотехнического колледжа: это и славная история возникновения и развития Лесной школы, и трагические годы Великой Отечественной войны, которые навсегда останутся примером патриотизма для всех поколений студентов и всего коллектива, а также время бурного развития лесной отрасли и славы лесных и лесохозяйственных предприятий города и области, которая создавалась выпускниками лесотехникума.

Учебное заведение имеет богатую и славную историю, а начиналась она с 1896 года – года создания лесной школы, на базе которой возник техникум. Лесная школа готовила лесных кондукторов, то есть людей, которые охраняли и преумножали лесные богатства Родины. В 1921 году лесная школа была переименована в лесной техникум с трёхгодичным сроком обучения по специальности «Лесное хозяйство».

Выпускников за многолетнюю историю было много. Среди них есть и крупные учёные, и научные сотрудники, и заслуженные лесоводы, и военнослужащие, и просто молодые, только начинающие специалисты. Более 15 тысяч специалистов вышло из стен техникума, которые успешно трудятся в лесничествах, деревообрабатывающих комбинатах и других организациях. Жизненный путь многих выпускников и преподавателей проходил через грозные годы Великой Отечественной войны. Имя выпускника техникума, легендарного разведчика, Героя Советского Союза Николая Ивановича

Кузнецова в 1980 году присвоено учебному заведению.

В 2013 году техникум был переименован в колледж. В настоящее время комплекс учебного заведения включает в себя: учебные корпуса, учебно-производственные мастерские, позволяющие студентам проходить на собственной базе производственные практики и осваивать рабочие профессии. В учебных корпусах размещены учебные кабинеты и лаборатории, четыре компьютерных кабинета, оснащённых современным компьютерным оборудованием, технический центр, актовый зал, музей.

### Награды

В 1981 году Талицкому лесотехническому техникуму присвоено имя легендарного разведчика Н. И. Кузнецова (1911-1944), «100 лучших ССУЗов России»: 2011, 2012, 2013, 2017, 2018, 2019, 2020 гг., в 2017 году колледж получил свидетельство о занесении во Всероссийский реестр «Книга почета», колледж награжден почетными дипломами победителя Всероссийского конкурса «500 лучших образовательных организаций страны – 2019, 2020».

В 2020 году экспертная комиссия при Правительстве Свердловской области по итогам проведенного конкурса присвоила Талицкому колледжу статус Региональной инновационной площадки. Проект Талицкого колледжа «Совершенствование цифровой информационно-образовательной среды, обеспечивающей успешное освоение обучающимися основных образовательных программ профессионального образования», получил поддержку всех экспертов, отметивших в проекте высокую актуальность и научный уровень, эксклюзивность, практическую значимость и обоснованность планируемых результатов.



### Работа по внедрению инноваций, приоритетные направления развития

В 2019 году был разработан ряд дистанционных курсов профессиональной подготовки: «Обучение вождению автотранспортных средств», профессиональной переподготовки: «Педагог среднего профессионального образования. Теория и практика реализации ФГОС нового поколения», «Строительство, эксплуатация, обслуживание и ремонт зданий и сооружений», «Техника и технология наземного транспорта», повышения квалификации «Организация научно-исследовательской деятельности студентов в соответствии с ФГОС», с использованием дистанционных технологий.

В колледже создана система раскрытия талантов, поддержки детей в учебе и творчестве. В целях повышения интереса к учебе и профессии цикловые комиссии по специальностям и профессиям организуют работу кружков технического творчества при кабинетах и мастерских и лабораториях. По каждой специальности и профессии проводятся недели специальности и профессии, в которых включены выставки, олимпиады и конкурсы, конференции, диктанты.

Для раскрытия творческих и спортивных талантов в течение всего учебного года работают: вокальные кружки, танцевальные кружки, студия гитаристов «Звуки музыки», театральная студия «Театральная маска», пресс-центр «Студенческий перекресток», туристско-краеведческий клуб «Исследователь» на базе музея истории колледжа, военно-патриотический

клуб, волонтерский отряд, спортивные секции: баскетбол, минифутбол, футбол, волейбол (юноши), волейбол (девушки), легкая атлетика. В общежитии работают кружки: Студия мастерства кулинарии, студия Яркая жизнь (фотография).

Студенты колледжа приняли участие и заняли призовые места: в профессиональном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства «Лучший по специальности 23.02.04 Техничес-

ская эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования»; в Гастрономическом фестивале «Евразия – Фест»; в областном фестивале «Хлеб-всему голова» в номинациях: «Хлеб в истории родного края» и «Лучшее раскрытие темы хлеба в творческой форме»; в областном этапе Чемпионата WorldSkills по компетенции «Облицовка плиткой»; в областном этапе Чемпионата Абилимпикс для лиц с ОВЗ по компетенции «Поварское дело».

Успехи наших студентов не остаются незамеченными Губернатором Свердловской области, Министерством образования и молодежной политики Свердловской области. Наши дети принимают участие в районных, областных, всероссийских, международных мероприятиях, и получают награды. С 2015 года по 2019 год 25 студентов колледжа получили стипендию Губернатора Свердловской области за успехи в учебе и творчестве.

Оснащенная материально-техническая база, активное участие студентов в физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятиях, желание студентов активно и с пользой для своего здоровья проводить внеучебную деятельность – все это многогранная палитра, отражающая основные направления деятельности колледжа в области физкультуры и спорта.

### Лучшие сотрудники

**Таранов Николай Степанович** – заместитель директора по административно-хозяйственной части.

Н. С. Таранов родился 6 ноября 1955 года, в селе Ясеново Каменского района Воронежской области. В 1973 году окончил 10 классов, в том же году поступил в ГПТУ-20 в городе Георгиев-Деж, по специальности

слесарь-наладчик КП и автоматики.

После окончания ГПТУ-20, был призван в советскую Армию, службу проходил в Германской Демократической Республике.

По завершении службы в 1976 году, Николай Степанович поступил в Россосанский техникум мясной и молочной промышленности. Окончил техникум в 1979 году и по распределению приехал на Талицкий молочный завод, на должность техника-технолога. В том же 1979 году, был назначен главным инженером молочного завода.

В 1985 году Таранов Н. С. утвержден на должность директора молочного завода. В 2000 году перешел на должность председателя Районной Думы.

Николай Степанович в 2001 году назначен директором Камышловского молочного завода. В 2003 году был избран главой Талицкого городского округа. В 2004 году окончил Уральский Юридический институт МВД России. В декабре 2007 года, после окончания срока полномочий Главы Талицкого городского округа, ушел на должность директора Верхнепышминского молочного завода. Были в судьбе Н. С. Таранова трудная, но интересная работа, взлеты и падения... Но, кто не падал, тот не поднимался. А уж если поднялся, нашел в себе силы идти до мечты, то и все остальное свершится само собой.

В 2013 году с должности директора молочного завода, пришел на работу в Талицкий лесотехнический колледж. В настоящее время работает на должности заместителя директора по администрации-хозяйственной части. Николай Степанович – ветеран труда.

**Накладнова Ирина Викторовна** – заместитель директора по учебно-воспитательной работе.

В 1982 году Накладнова И. В. окончила Московский лесотехнический институт, получила диплом инженера-технолога по специальности «Технология деревообработки» и начала трудовую деятельность мастером лесопильного цеха Кондинского лесопромышленного комбината объединения «Тюменьлеспром». В 1985 году перевелась в Талицкий лесотехнический



техникум на должность преподавателя. В 1998 году начала работать заместителем директора по учебной работе.

Основные обязанности – организация учебно-воспитательного процесса в соответствии с законодательством Российской Федерации, федеральными государственными образовательными стандартами, уставом учебного заведения, планами и приказами по учреждению. Ирина Викторовна обеспечивает выполнение предусмотренных лицензией условий образовательной деятельности, реализацию в полном объеме профессиональных образовательных программ. Планирует учебную нагрузку преподавателей, рассматривает и утверждает рабочие программы и календарно-тематические планы преподавателей, планы работы цикловых комиссий. Организовывает работу по внедрению в учебный процесс инновационных программ и технологий, по оснащению лабораторий и кабинетов необходимым оборудованием, наглядными пособиями и техническими средствами обучения. Одна из главных обязанностей – организация профориентационной работы, приема на обучение. Ежегодно контрольные цифры приема на обучение выполняются на 100%. Успешно проводится в колледже и работа по повышению успеваемости обучающихся, разрабатываются положения и рекомендации по улучшению учебно-воспитательной работы.

За заслуги в области образования Ирина Викторовна присвоено почетное звание «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации».

За большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов среднего звена, значительные успехи в научно-педагогической и научно-методической работе и многолетний плодотворный труд Ирина Викторовна награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, грамотами и благодарностями учебного заведения.

**Соколов Анатолий Васильевич** – заместитель директора по учебно-производственной работе.



Анатолий Васильевич родился 2 мая 1965 года на родине знаменитого разведчика Н. И. Кузнецова, в деревне Зырянка Талицкого района Свердловской области. Окончил Чупинскую среднюю школу в 1982 году. После окончания восьмилетки, был принят укладчиком тары на нижний склад «Маян» лесозаготовительного промышленного предприятия «Талицлес». С 1982-1988 гг. Анатолий Васильевич получает образование в Уральском лесотехническом институте на лесоинженерном факультете по специальности «Инженер-технолог».

В дальнейшем у Анатолия Васильевича Соколова стали происходить быстрые перемены в карьерном росте: в 1988-1989 гг. – мастер цеха разделки хлыстов нижний склад «Маян» Талицкого лесопромышленного комбината; в 1989-1994 гг. – начальник Мохирёвского лесопункта Талицкого лесопромышленного комбината; в 1994-1996 гг. – начальник Талицкого лесопункта Талицкого лесопромышленного комбината.

С 1996 года началась трудовая биография А. В. Соколова в Талицком колледже. За свою жизнь, во времена «железного занавеса» в Союзе, Анатолий Васильевич Соколов два раза побывал в заграниценных производственных командировках: в 1992 году – в Тунисе, а через год – в 1993 году – в Египте.

Анатолий Васильевич имеет высшую квалификационную категорию по должности «Преподаватель», повышает квалификацию на областных курсах, семинарах. Была в судьбе Анатолия Соколова возможность стать Областным руководителем... В 2016 году его избрали Председателем Обкома профсоюза работников лесных отраслей Свердловской области. Проработав всего один календарный 2016-2017 год, засучил Анатолий Васильевич по родному колледжу, по коллективу пе-

дагогов и студентов, не выдержал – вернулся. И начал жизнь по второму кругу, – снова учёба и любимая работа...

В январе 2020 года А. В. Соколов закончил магистратуру по технической специальности в РГППУ. В 2019 году по итогам аттестации ему присвоено звание «Отличник профессионального образования России».

**Добышева Оксана Владимировна** – заместитель директора по научно-методической работе.



В 1997 году О. В. Добышева окончила Тюменскую государственную сельскохозяйственную академию по специальности «Бухгалтерский учёт и аудит», квалификация «Экономист по бухгалтерскому учёту и аудиту», устроилась на работу в Талицкий лесотехнический колледж преподавателем специальности «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)».

Уже через 3 года, в 2000-м году, молодого специалиста избрали председателем цикловой комиссии специальности «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)». Имея высшую квалификационную категорию, О. В. Добышева в 2009-2011 годах работала методистом, с 2011 по 2017 гг. – заведующей заочным отделением; в 2019 году переведена на должность заместителя директора по научно-методической работе.

За 23 года педагогической деятельности Оксаной Владимировной выпущено одно поколение выпускников. Многие работают в родном городе Талице: в банках, сфере обслуживания, в налоговой инспекции и других отраслях. В результате, студенты охотно занимаются проектной и исследовательской деятельностью, занимают призовые места на районных, региональных, всероссийских, международных олимпиадах, конкурсах профессионального мастерства. Многие из них получали и получают стипендию Губернатора Свердловской области.

Постоянное обучение и повышение квалификации позволяет О. В. Добыше-

вой быть «на волне» педагогических инноваций. В 2018-2019 годах прошла переподготовку и получила два диплома с отличием «Бухгалтерский учёт: теория и методика преподавания в профессиональном образовании», квалификация «Преподаватель бухгалтерского учёта», «Педагог среднего профессионального образования». «Теория и практика реализации ФГОС нового поколения», квалификация «Преподаватель».

Добышева О. В. является активным участником сетевых сообществ, методические разработки и проекты творческих работ размещает на персональном сайте, публикует и получает свидетельства за разработку учебно-методических комплексов по преподаваемым дисциплинам и модулям. Совместно с методической службой колледжа Добышева О. В. разработала новые учебные курсы, программы, методические материалы по дистанционному обучению. Оксана Владимировна активно участвует в Международных и Всероссийских конкурсах. Награждена: Почетной грамотой Министерства общего и профессионального образования Свердловской области, Почетной грамотой Свердловского Областного Комитета Профсоюза работников лесных отраслей Российской Федерации, дипломами, Почётными грамотами, благодарностями Международного, Всероссийского, Регионального уровней.

**Романова Светлана Иосифовна** – главный бухгалтер колледжа. Родилась в городе Талица 1 марта 1965 года. В 1972 году пошла в школу, закончила 10 классов в Талицкой средней школе №55. После школы, в 1982 году поступила в Свердловское профессионально-техническое училище №79 по профессии «Оператор автоматизированных линий», которое окончила с отличием в 1983 году. В этом же году поступила в Уральский лесотехнический институт, на лесоинженерный факультет, окончив его через 5 лет, в 1988 году. Светлана Иосифовна была направлена в город Тобольск, на предприятие «Тобольск-лес» принятая мастером тарного цеха. Проработав 1 год, 31 декабря 1988 года Романова С. И. вышла замуж, а в 1989 г. – родила сына. В 1990 году с семьёй переехала в Брянскую область, в село Юрьево. В 1993 году родилась дочь. Работала бухгалтером до 1999 года. В 1999-м году приехала с детьми в Талицу.

С 2000 по 2011 годы Романова С. И. трудилась во вневедомственной охране города Талицы главным бухгалтером. В эти годы начальником отдела был Сергей Иванович Ляшок. В 2003 году поступи-

ла в Академию труда и социальных отношений, которую окончила в 2005 году, получив второе высшее образование. С 2011-го по 2013-й год работала бухгалтером в централизованной бухгалтерии администрации Талицкого городского округа. С 2013 года работает в ГАПОУ СО «ТЛК им. Н. И. Кузнецова» в должности главного бухгалтера.

Светлана Иосифовна Романова работает под руководством Сергея Ивановича Ляшок, – директора колледжа уже 19 лет! Почти два десятилетия Светлана Иосифовна в команде его единомышленников.

**Тимося Сергей Михайлович** – заведующий учебно-производственными мастерскими.

Сергей Михайлович Тимося родился 8 декабря 1963 года. В 1982-1984 гг. – служба в автомобильных войсках. Уходил в армию из совхоза «Талицкий» и после службы туда же вернулся. В арсенале трудовых лет имеет Сергей Михайлович Тимося 9 лет педагогического стажа. Армейский опыт инструктора по вождению пригодился в школе, он преподавал автодело у учащихся старших классов. С 1995 до 2004 года Сергей Михайлович Тимося работает под руководством опытных руководителей Е. И. Аминова, В. Л. Чашкина и Н. Н. Малышкина. Вспоминает, что это они щедро наделили его опытом работы с людьми, умением заботиться о коллективе. Университет закончил в 1993 году. И радость было с кем разделить: с семьёй, с друзьями, с настоящими друзьями, с которыми связывают его ещё школьные годы.

Самым трудным временем, самой сложной, но интересной работой Сергей Михайлович Тимося считает работу в должности начальника МУП ЖКХ «Талица». «Года четыре назад мы начали активно заниматься кадровой работой в жилищно-коммунальной сфере, – рассказывает он. – Ведь чтобы заполучить на предприятие квалифицированных рабочих, нужно своевременно и в достойном объёме платить, уделять внимание повышению их квалификации. Помнятся конкурсы профессионального мастерства с элементами обмена опытом, с награждениями лучших по профессии... Выезды на областные соревнования. Коллективы предприятий ЖКХ стали жить более наполненной жизнью, общими интересами».

В январе 2007 года Сергей Михайлович Тимося получил диплом о втором высшем образовании по специальности «Менеджмент организаций». Несколько лет Сергей Михайлович работал заместителем технического директора Та-

лицкого мясокомбината. Человек, который никогда не чувствовал себя не вос требованным.

У Тимося Сергея Михайловича, входящего в настоящее время в команду управленцев Талицкого лесотехнического колледжа, забот и хлопот год от года только прибавляется. А мастерства ему не занимать!

**Велижанина Ольга Григорьевна** – заведующий отделением подготовки квалифицированных кадров рабочих и служащих.

Ольга Григорьевна в 1990 г. закончила Уральский лесотехнический институт, по специальности «Лесное хозяйство». Общий стаж работы – 27 лет, из них педагогический – 23 года. В 1995 году вернулась в родное учебное заведение сначала в качестве преподавателя спецдисциплин, а затем, в 1996 году, возглавила отделение специальностей «Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)», «Технология лесозаготовок», «Технология деревообработки». С 2005 года возглавила заочное отделение техникума, а с 2013 года и до нынешнего времени руководит отделением подготовки квалифицированных рабочих и служащих.

Но если за это берётся такой профессионал, как Ольга Григорьевна, то успех в решении любых по сложности задач будет обеспечен. Залог её успеха – в непрерывном образовании, повышении квалификации, постоянном живом общении с людьми. Как педагогу и руководителю ей присущи деловитость, творческий подход к делу, постоянный поиск новых форм обучения специалистов, заинтересованность в высоких результатах и качестве образования. Но её опыт, мудрость, профессиональные знания и солидный «багаж» управленческой работы принесли свой результат, о чём свидетельствуют многочисленные награды и достижения обучающихся, педагогов и её самой. За многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитие образования Велижанина О. Г. неоднократно награждалась Почётными грамотами и благодарностями образовательного учреждения, она отмечена Почётной Грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, Почётной Грамотой Главы Талицкого городского округа, награждена медалью «За вклад в развитие образования».

В 2019 году Велижанина О. Г. прошла переподготовку по программе «Менеджмент в образовании». Руководитель в образовательной организации». Сегодя колледжи отделение подготовки квалифицированных рабочих и служа-

Коллектив ТЛК с наградами, 2020 г.



ших, возглавляемое Ольгой Григорьевной Велижаниной, входит в образовательную практику программы инклюзивного образования, реализация которых требует много времени, заранее осознавая, что это будет непросто. В людях очень много психологических барьеров, в том числе, в педагогах и родителях...

**Дюбанова Наталья Владимировна** –

заведующий методическим кабинетом. Родилась 28 февраля 1976 года в г. Талица. В 1995 году устроилась на работу в национальный парк «Припышминские боры», где работала начальником метеопоста, научным сотрудником, заместителем директора по науке – начальником научного отдела.

В 2000 году окончила биологический факультет Тюменского государственного университета, в 2003 году поступила в аспирантуру Уральского ботанического сада (г. Екатеринбург). В 2013 году защитила кандидатскую диссертацию, присвоили ученую степень – кандидат биологических наук. В этом же году пришла работать в Талицкий лесотехнический колледж.

В марте 2015 года участвовала во II Областном семинаре «Основные направления и проблемы в научно-исследовательской работе студентов по специальности 35.02.12 «Садово-парковое и ландшафтное строительство», г. Талица; подготовила студентку своей группы Енидорцеву Надежду для участия в Третьем региональном чемпионате WorldSkills Russia Свердловской области по компетенции «Флорист/Флористика»; в декабре 2015 года Надежда Енидорцева стала губернаторским стипендиатом.

С 2018 года Дюбанова Н. В. работает в должности заведующего методическим

кабинетом. Принимает активное участие в жизни колледжа, занимается оформлением методической документации, методическим сопровождением педагогов, разработкой собственной педагогической документации.

Регулярно повышает свой профессиональный уровень: имеет высшую квалификационную категорию, прошла профессиональные переподготовки по программам «Педагог профессионального образования», «Организация производственно-технологической деятельности в области декоративного садоводства», «Менеджер образования: Эффективный менеджмент в образовательной организации».

**Азнагулов Виталий Камильевич** –

методист, руководитель автокурсов колледжа. Родился 20 мая 1968 г. в Талицкий лесотехнический техникум пришёл в 2013 году в качестве преподавателя экономических дисциплин. Выпускник этого учреждения 1987 года по специальности «Технология лесозаготовительного производства».

С 2015 г. работает методистом, отвечает за повышение квалификации, аттестацию педагогических работников отделения ППКРС, г. Талица и Тугулымского филиала. С 2019 года возглавляет подразделение колледжа по подготовке водителей – «Автокурсы ТЛК». Окончил в 2013 г. Российский государственный профессионально-педагогический университет, по специальности «Антикризисное управление», квалификация «Экономист-менеджер». Является членом Профсоюза работников лесных отраслей РФ.

Общий трудовой стаж 30 лет. Педагогический стаж – 7 лет. Имеет высшую

квалификационную категорию. Награжден: Благодарственным письмом Законодательного Собрания Свердловской области, Почётной грамотой Главы Талицкого городского округа, Почётной грамотой Центрального комитета профсоюзов работников лесных отраслей Российской Федерации, Почётной грамотой Свердловского Обкома Профсоюза работников лесных отраслей РФ, Почётными грамотами и благодарственными письмами колледжа.

Общественная деятельность: в области патриотического воспитания обучающихся колледжа и городского округа, участие в работе ветеранских организаций колледжа и района, является членом местного отделения Свердловской областной общественной организации ветеранов войны, труда боевых действий, государственной службы, пенсионеров по Талицкому городскому округу, членом Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство».

Принимал самое активное участие в работе над изданием книг, посвящённых различным знаковым событиям: в 2014 г. к 25-летию вывода Советских войск из Афганистана «Талица-Афган-Талица», в 2016 г. к 120-летию колледжа «Путь к успеху», в 2018 г. к 100-летию ВЛКСМ «С комсомолом сквозь годы на все времена», посвящённой комсомольцам Талицкого лесотехнического колледжа и района.

Отмечен общественной медалью «За активную гражданскую позицию и патриотизм» Свердловской общественной организации имени Героя Советского Союза Ю. В. Исламова Общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов Афганистана», пр. №7 от 15.02.2018 г. Талицкого местного отделения СОО им. Ю. В. Исламова ООО РСВА.

**Берсенева Инна Михайловна** – специалист по кадрам. Родилась 15 мая 1978

года в городе Улан-Удэ республики Бурятия. В данное время трудится специалистом по кадрам в колледже. В 2014 году получила высшее образование, окончив Международный юридический институт.



Общий стаж работы Инны Михайловны – 17 лет, из которых в данной организации – 7 лет. Берсенева И. М. за время многолетней работы, зарекомендовала себя активным

членом профсоюзной организации, возглавляя культурно-массовый сектор: проводила вечера отдыха, организовывала профсоюзные поездки, встречи с ветеранами профсоюзного движения, круглые столы по обмену опытом с другими профсоюзными организациями образовательных учреждений. Инна Михайловна, доброжелательна, как с коллегами, так и со студентами; компетентна; постоянно совершенствует своё профессиональное мастерство, через курсы повышения квалификации.

Инна Михайловна была избрана Председателем первичной профсоюзной организации колледжа. В колледже на высоком уровне действует система социального партнерства, подкрепленная коллективным договором. Инна Михайловна – внештатный правовой инспектор районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ. Благодаря профессионализму и компетентности, она пользуется заслуженным уважением коллег и обучающихся, активно участвует в агитационной работе во время выборов.

Профессионализм и доброе отношение к людям у Берсеневой И. М. формировалось по мере её работы на различных управленческих должностях: с 1997 года по 2004 г. работала в колхозе «Буткинский» на зерноскладе, с 2004-2006 гг. – в библиотеке села Бутка Талицкого района. С 2010-го по 2012 год, Инна Михайловна работала в Администрации ТГО «Управление по молодежной политике». А с 2013 года и по сей



день работает в колледже. Труд этого, неравнодушного к чужим проблемам, специалиста и сегодня не остаётся незамеченным. Берсенева И. М. награждена: Почётной Грамотой Обкома профсоюза работников лесных отраслей; Почётной грамотой за эффективную работу по защите социально-трудовых прав и интересов работников образования.

**Берсенев Владимир Александрович** – председатель профсоюзного комитета работников лесных отраслей колледжа преподаватель спецдисциплин.

Берсенев В. А. – выпускник Талицкого техникума, активный общественник со студенческих лет. Общий стаж работы – 38 лет, из них педагогический – 25 лет. В 1994 г. закончил Уральскую государственную лесотехническую академию, квалификация «Инженер-технолог» по специальности «Технология деревообработки». Как педагог-практик, В. А. Берсенев считает, что

как педагог – наставник одновременно всем своим поведением, отношением к своим поступкам, показывает, как следует себя вести в колледже и вне стен производственного предприятия во время производственной практики, а в будущем – и на современном производстве. Такие повседневные уроки «рабочей совести» дают хорошее направление для формирования привычек поведения молодого человека в современном обществе.

На многие годы Берсенев В. А. связал свою профессиональную судьбу с профсоюзовым движением. Профсоюзным лидером он стал, ещё будучи студентом. С 1987 года Владимир Александрович председатель студенческого профсоюза. Сегодня В. А. Берсенев в колледже – председатель профсоюзного комитета работников лесных отраслей.

**Корякина Елизавета Михайловна** – руководитель физического воспитания, преподаватель.

В 2004 г. Е. М. Корякина закончила Уральский государственный педагогический университет, по специальности «Педагогика и методика начального образования». Общий стаж работы – 36 лет, из них педагогический – 23 года. За прошедшие пять лет многое изменилось в спортивной жизни колледжа. Современные подходы к обучению студентов, профессионально организованная спортивно-оздоровительная работа с коллективом сотрудников – всё это в арсенале Елизаветы Михайловны Корякиной.

Елизавета Михайловна – прекрасный организатор квест-игр и других современных спортивных мероприятий. Снять напряжение после трудового дня, отвлечься от повседневных забот и проблем помогает спортивный зал, который после капитального ремонта превратился в самый настоящий оазис Спорта. Это оценили не только студенты и сотрудники колледжа, но и областные руководители, которые неоднократно награждают Е. М. Корякину Почётными грамотами, благодарностями и другими наградами за постановку спортивно-оздоровительной массовой работы в колледже.

Развитие новых спортивных направлений связано с множеством происходящих ныне общественных перемен. Телевидение, социальные сети Интернета, досуг – всё это сейчас занимает немалую часть того «жизненного пространства», которое прежде ограничивалось лишь воздействием семьи и колледжа. Иначе говоря, сегодня наше «спортивное» сознание воздействует куда больше факторов, зачастую нескоординированных, если не вза-

имоисключающих. Корякина Елизавета Михайловна вырастила не только плеяду известных спортсменов, но и себе – достойную смену.

**Карась Надежда Васильевна** – председатель Объединённого Совета ветеранов колледжа, преподаватель иностранных языков. В 1970 г. закончила Тюменский государственный педагогический институт, по специальности «Французский и немецкий язык». Общий стаж работы – 52 года, из них педагогический – 50 лет.

Жизнь Надежды Васильевны Карась с внутренним трепетом и волнением можно сравнить с драгоценным алмазом: чем больше огранка, тем всё более чудесное сияние исходит от его новых граней...

Работает в колледже с 1972 года и по настоящее время. Преподает немецкий язык. Ветеран труда. Около 10 лет Надежда Васильевна работала заведующей отделением, председателем комиссии гуманитарных и социально-экономических дисциплин. Карась Н. В. председатель совета ветеранов техникума (колледжа). Ежегодно приглашает ветеранов на празднование Дня пожилого человека, в День Победы, на традиционные встречи с выпускниками колледжа, на празднование юбилейных и других памятных дат со дня основания колледжа. Около 30-и лет является председателем цикловой комиссии «Гуманитарных и социально-экономических дисциплин».

**Коновалов Станислав Александрович** – комендант колледжа. Родился 24 марта 1953 года в селе Елань Талицкого района. В данный момент он работает в колледже 10 лет. Получил высшее образование в

1976 году в ГОУ ВПО «Тюменский государственный университет». Станислав Александрович Коновалов имеет общий стаж работы 38 лет, из них в системе общего и профессионального образования – 17 лет. За годы работы в системе образования Коновалов Станислав Александрович зарекомендовал себя трудолюбивым, ответственным работником, профессионально грамотным руководителем. В управленческой деятельности Станислава Александровича важнейшим направлением являлось повышение квалификации и профессионализма педагогов, их активное участие в районных спортивных мероприятиях, смотрах художественной самодеятельности, туристических слетах, педагогических чтениях.

С 2011 по 2013 годы занимал должность заместителя начальника Управления го-

Команда ТЛК заняла 1 место в соревнованиях по волейболу среди СПО Южного и Восточного округов



родского хозяйства города Талицы администрации Талицкого городского округа. В 2012 году Станиславу Александровичу присвоен чин муниципальных служащих – советник муниципальной службы 3-го класса.

В Талицком лесотехническом колледже Станислав Александрович работал в должности преподавателя. К исполнению должностных обязанностей относился ответственно, творчески, с хорошей профессиональной подготовкой и новыми методами и приемами, позволяющими организовывать учебные занятия в полном соответствии с требованиями новых образовательных стандартов. Его обучающиеся ежегодно участвовали в предметных олимпиадах, становились победителями или призерами муниципального, участников регионального уровней.

С 2016 года Станислав Александрович работает комендантом колледжа. С присущим ему энтузиазмом и ответственностью руководит работами по содержанию зданий, строений и окружающей территории в надлежащем порядке. С коллегами и подчиненными находится в доброжелательных отношениях, всегда проявляет сдержанность, терпение и деликатность, обладает способностью сладить проблему и перевести ее в русло мирного конструктивного решения.

С 2014 года является активным членом профсоюзной организации работников народного образования и науки Российской Федерации.

Станислав Александрович за добросовестный труд награжден Нагрудным знаком «Отличник народного просвещения Российской Федерации», неоднократно грамотами Министерства образования и грамотами Управления образования, Восточного управленческого округа, Думы Талицкого городского округа и Главы Талицкого городского округа.

### Участие в проектах, мероприятиях

Преподаватели колледжа активно участвуют в Международных и Всероссий-

ских конкурсах: «Педагогический триумф», «Таланты России», «Мир олимпиад», «NewKonkurs», «Контур.Олимпиада», «Твори! Участвуя! Побеждай!», «Мой конкурс», «Ты – гений», «Педагогика XXI век», «Мой успех», WorldSkills. У ряда преподавателей имеются персональные сайты, где размещены методические разработки, видеоролики, презентации, достижения студентов.

### Филиалы

Тугулымский филиал.

### Предыдущие публикации

Газета «Московский Комсомолец «МК-Урал. Свердловская и Курганская область», 29 января – 5 февраля 2014 г., журнал «Специалист», №7 2015 г., книга «Трудовые резервы. 75 лет СПО Свердловской области».

### Хотелось бы отметить...

В колледже ежегодно происходят перемены, направленные на обеспечение повышения качества, доступности и эффективности, непрерывности современной системы профессионального образования, поиска новых направлений в формировании современного рынка образовательных услуг учебного заведения. Бережно сохраняя и преумножая славные вековые традиции, колледж уверенно идет к лидирующим позициям.

Все эти годы колледж остается одним из лучших учебных заведений среднего профессионального образования Свердловской области, обеспечивая инновационное развитие промышленного комплекса нашей области.

### Компании-партнеры

Колледж заключает договоры на прохождение производственной практики, трудоустройство с деревообрабатывающими и лесохозяйственными предприятиями: ГКУ СО «Талицкое лесничество», ООО «Талицкая автотранспортная база», ОАО «Облкоммунэнерго», ФГБУ «Национальный парк «Припышминские боры», АООТ «Талицкое ремонтно-техническое предприятие», ООО «Строительное управление №6» и др.